



82-летняя американка Уолли Фанк с юности мечтала полететь в космос. Уолли стала первым в США лётным инструктором-женщиной и первой женщиной-инспектором безопасности полётов, её даже включили в состав группы из 13 леди, готовившихся к космическому полёту. Однако в 1960-е годы проект свернули. «Говорили, что я справлялась лучше и быстрее, чем любой из парней, но меня не взяли, – сетует Уолли. – Четыре раза связывалась с НАСА, всегда получала отказ».

Фанк давно перестала мечтать о звёздах, но недавно в её жизни появился добрый волшебник. Миллиардер Джефф Безос, основатель компании «Амазон» и один из богатейших людей планеты, объявил, что приглашает Уолли на борт своей космической яхты «Нью Шепард». «Никто не ждал этого дольше вас», – подчеркнул Безос. «Дорогой, это лучшее, что когда-либо со мной случилось», – благодарит Джеффа американка. Полёт запланирован на 20 июля. Уолли станет самым пожилым человеком, когда-либо отправлявшимся на орбиту.